Exercice du cours :

1.3. Exemple
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On considere la fonction f définie sur R par:

f(X)={

1. Aprés avoir créé un curseur pour le réel k, représenter
graphiquement la fonction fa I'aide d'un logiciel de
géométrie.

2. Conjecturer une valeur approchée a 10~ de k pour
laquelle fest continue, puis calculer sa valeur exacte.

2x+4 six<3
e*+x+k six=3

,0ou k est un réel.

2 k=-25.1
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Exarcice du cours 2 :

Exemple Ou considére la fonction [ définie sur [0; 1] par : fix) =

[ est strictement croissante sur [0 1], pour tout x de 0: 1], flx)
au-ressus de la droite (D) la droite d’équation y = x sur ]f] 1
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On considére la suite (un) définie par :
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